@DP!NION SAVVY

Griffin Judicial Circuit Poll

1/26/16
Target Population Likely voters; Georgia May 24 primary; Griffin Judicial Circuit
Sampling Method Registered voters determined likely to vote in the Georgia primary

were selected randomly from a voter database. Likely voters were
contacted on the evening of January 25" 20186 using an interactive
voice response system.

Weighting The survey sample was weighted using propensity scores for age,
race, gender, political affiliation, and county, according to 2014 primary
turnout data.

Total Number of Respondents 467 (weighted)

Margin of Error +4.5% (95% confidence)
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Griffin Judicial Circuit Poll
1/26/16

1. What is your opinion of Griffin Judicial Circuit Judge Tommy Hankinson?

a. Strongly approve

b. Somewhat approve

c. Somewhat disapprove

d. Strongly disapprove

e. | have never heard of Judge Hankinson

f. | have heard of Judge Hankinson, but | have no opinion

Frequency Valid Percent

Strongly Approve 72 15.4
Somewhat Approve 53 11.3
Somewhat Disapprove 35 75
Strongly Disapprove 24 5.1
Never Heard of 244 52.2
Heard of; No Opinion 40 8.5
Total 467 100.0
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Griffin Judicial Circuit Poll

1/26/16
Age Race Gender
African -
18-29 30-44 4564 65+ White American Other Male Female
% % % % % Y% % % %
Hankinson Strongly

Approve 26.2% 3.5% 12.5% 21.0% 15.5% 14.6% 24.0% 17.6% 13.4%

Somewhat

Approve 0.0% 23.0% 10.0% 10.7% 10.8% 14.4% 4.1% 13.4% 9.4%

Somewhat

Disapprove 0.0% 22.1% 6.2% 5.7% 7.3% 8.6% 1.7% 9.1% 6.0%

Strongly

Disapprove 21.6% 0.0% 7.7% 1.9% 5.0% 6.1% 2.1% 6.1% 4.2%

Never Heard

of 26.7% 47.2% 53.4% 54.7% 53.2% 47.0% 53.9% 44.7% 59.1%

Heard of; No

Opinion 25.5% 4.3% 10.2% 6.0% 8.3% 9.3% 14.2% 9.2% 7.9%

Vote Paolitical Affiliation County
Definitely Considering Wil Not Independent
Voting Voting Vote Undecided Republican  Democrat { Other Fayette Pike Spalding Upson
% % % % % % % % % % %
Hankinson  Strongly

Approve 16.3% 11.4% 0.0% 0.0% 16.9% 13.7% 11.2% 8.4% 20.9% 15.4% 39.6%
Somewhat
Approve 11.8% 11.7% 0.0% 0.0% 10.0% 16.3% 10.5% 6.8% 15.3% 15.7% 19.7%
Somewhat
Disapprove 7.8% 1.7% 12.9% 0.0% 4.9% 9.8% 15.5% 6.3% 9.2% 9.3% 8.2%
Strongly
Disapprove 5.5% 0.0% 0.0% 5.8% 5.5% 5.6% 3.0% 3.4% 14.8% 8.0% 1.0%
Never
Heard of 50.6% 68.6% 50.5% 94.2% 53.7% 48.8% 50.1% 66.7% 37.7% 46.3% 13.8%
Heard of;
No Opinion 8.0% 6.6% 36.6% 0.0% 9.0% 5.8% 9.8% 8.5% 2.0% 5.3% 17.8%
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2. What is your opinion of Griffin Judicial Circuit District Attorney Scott Ballard?

Griffin Judicial Circuit Poll
1/26/16

a. Strongly approve

b. Somewhat approve

c. Somewhat disapprove

d. Strongly disapprove

e. | have never heard of District Attorney Scott Ballard

f.  1have heard of District Attorney Scott Ballard, but | have no opinion

Frequency Valid Percent

Strongly Approve 137 29.4
Somewhat Approve 102 21.8
Somewhat Disapprove 38 8.2
Strongly Disapprove 32 6.8
Never Heard of 115 24.6
Heard of; No Opinion 43 9.3
Total 467 100.0
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Griffin Judicial Circuit Poli

1/26/16
Age Race Gender
African -
18-29 30-44 45-64 65+ White American Other Male Female
% % % % % % % % %
Ballard Strongly
Approve 45.0% 29.1% 24.1% 33.9% 33.8% 6.5% 31.0% 32.7% 26.3%
Somewhat
" Approve 0.0% 20.3% 22.1% 23.9% 21.9% 21.9% 9.2% 18.4% 24.8%
Somewhat
Disapprove 1.9% 10.9% 8.9% 7.4% 8.4% 7.3% 10.4% 8.7% 7.7%
Strongly
Disapprove 49.4% 7.5% 6.8% 2.3% 4.9% 16.2% 8.9% 10.0% 3.8%
Never Heard
of 1.4% 32.2% 26.6% 22.5% 22.1% 37.1% 27.7% 22.4% 26.6%
Heard of; No
Opinion 2.4% 0.0% 11.5% 10.0% 8.9% 11.0% 12.7% 7.7% 10.8%
Vote Palitical Affiliation County
Definitely = Considering Will Not Independent
Voting Voling Vote Undecided Republican Democrat / Other Fayette Pike Spalding Upson
% % % % % % % % % % %
Ballard Strongly
Approve 31.8% 5.2% 0.0% 9.6% 35.7% 8.4% 29.9% 30.0% 41.9% 22.1% 30.5%
Somewhat
Approve 22.6% 25.7% 0.0% 0.0% 21.3% 21.8% 23.8% 22.1% 16.2% 23.0% 22.3%
Somewhat
Disapprove 8.5% 1.6% 13.5% 0.0% 7.0% 11.9% 8.5% 5.8% 12.5% 9.7% 12.5%
Strongly
Disapprove 6.4% 0.0% 36.6% 0.0% 3.5% 17.2% 7.1% 4.1% 2.0% 7.8% 18.7%
Never
Heard of 21.3% 54.2% 42.2% 90.4% 23.4% 35.2% 16.7% 26.4% 23.2% 31.4% 7.5%
Heard of;
No Opinion 9.3% 13.3% 7.7% 0.0% 9.1% 5.5% 15.1% 11.6% 4.2% 6.0% 8.6%
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3. Do you plan on voting in the Georgia general primary on May 24 to determine partisan and non-partisan nominees for statewide and local
offices?
a. | Will definitely vote
b. [|am Considering voting
c. | will not vote [terminated]
d. |am undecided [terminated]

Griffin Judicial Circuit Poll
1/26/16

Freguency Valid Percent
Definitely Voting 426 91.1
Considering Voting 22 4.6
Will Not Vote 12 2.6
Undecided 8 1.7

Total 467 100.0




OPINION SAvvY

Griffin Judicial Circuit Poll
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Age Race Gender
African -
18-29 30-44 45-64 65+ White American Other Male Female
% % % % % % % % %
Vote Definitely
Voting 72.9% 87.5% 92.8% 92.0% 93.9% 76.7% 82.2% 91.9% 90.3%
Considering
Voting 1.9% 10.2% 2.9% 5.3% 3.7% 9.5% 7.5% 4.7% 4.6%
Will Not Vote 25.2% 2.3% 2.2% 9% 1.2% 9.2% 7.5% 2.3% 2.8%
Undecided 0.0% 0.0% 2.1% 1.9% 1.1% 4.5% 2.8% 1.0% 2.3%
Political Affiliation County
Independent /
Republican Democrat Other Fayette Plke Spalding Upson
% % % % % % %
Vote Definitely
Voting 95.1% 75.9% 93.6% 91.2% 87.2% 92.7% 90.4%
Considering
Voting 3.2% 8.9% 5.1% 4.7% 2.4% 6.5% 2.9%
Will Not Vote .6% 10.2% 1.1% 1.5% 7.2% T% 6.7%
Undecided 1.1% 5.0% 2% 2.6% 3.3% 0.0% 0.0%
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Griffin Judicial Circuit Poll

1/126/16
4. How do you plan to vote in the May 24 primary?

a. On election day

b. During early voting

c. Absentee ballot

d. Other

e. Undecided

Frequency Valid Percent

Election Day [T e Gk )
Early -— i
ClgubD =D L =
Other o= L= 0N
Undecided SEF —
Total 447 100.0
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Griffin Judicial Circuit Poll

1/26/16
Age Race Gender
African -
18-29 30-44 45-64 65+ White American Other Male Female
% % % % % % %

_ % %
Vole TP EectionDay e e e e e T I M ey
Early N T PR S S o O Vs BRSNS
Absentee M
Other —U——n——n—_“
L B e T e

Undecided

Vote Political Affiliation County
Definitely  Considering Wil Not Independent
Voting Voting Vote Undecided Republican  Democrat / Other Fayette Pike Spalding Upson
% % % % % % % % % % %
Vote Type  Election
Day
Early
Absentee
Other

Undecided . : §
_— e Tt
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5. If the non-partisan primary for Superior Court Judge of the Griffin Judicial Circuit were held today, for whom would you vote?
a. District Attorney Scott Ballard

b. Judge Tommy Hankinson, the incumbent

Griffin Judicial Circuit Poll
1/26/16

¢. Undecided
Frequency Valid Percent
Ballard 142 319
Hankinson 75 16.8
Undecided 230 51.4
Total 447 100.0
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Griffin Judicial Circuit Poll
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Age Race Gender
African -
18-29 3044 45-64 65+ White American Other Male Female
% % % % % % % % %

HomeRace e 61.0% 35.1% 28.5% 32.4% 35.4% 11.6% 27.7% 33.3% 30.5%

Hankinson 31.8% 14.4% 11.7% 21.8% 15.8% 22.9% 7.0% 17.2% 16.4%

Undecided 7.2% 50.5% 59.7% 45.7% 48.8% 65.5% 65.3% 49.5% 53.2%

Vote Political Affiliation County
Definitely  Considering Will Not Independent

Voting Voting Vote Undecided Republican  Democrat { Other Fayette Pike Spalding Upson

% % % % % % % % % % %
o Ballard 33.2% 5.6% 0.0% 0.0% 35.1% 12.5% 39.9% 37.8%  434% 184%  23.3%
Hankinson 16.7% 17.6% 0.0% 0.0% 15.2% 25.8% 13.1% 11.0% 20.8% 17.1% 37.3%
Undecided 50.1% 76.9% 0.0% 0.0% 49.7% 61.7% 47.0% 51.3% 35.8% 64.5% 39.4%
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Griffin Judicial Circuit Poll

1/26/16
6. Age

a. 18-29

b. 30-44

c. 4564

d. 65+

Frequency Valid Percent

18-29 19 4.0
30-44 52 11.0
45-64 210 45.0
65+ 187 40.0
Total 467 100.0
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Race Gender Political Affiliation
African - Independent /
White American Other Male Female Republican Democrat Other
% % % % % % % %
hge 18-29 2.0% 11.8% 45.2% 6.4% 1.7% 3.0% 10.1% 0.0%
30-44 10.9% 12.2% 0.0% 12.1% 10.1% 8.8% 12.4% 18.8%
45-64 44.4% 48.7% 37.0% 40.0% 49.6% 46.1% 43.8% 42.1%
65+ 42.7% 27.3% 17.8% 41.5% 38.6% 42.1% 33.7% 39.1%
Vole County
Definitely Considering
Voting Voting Will Not Vote Undecided Fayette Pike Spalding Upsaon
% % % % % % % %
Age 18-29 3.2% 1.6% 38.7% 0.0% 7% 9.5% 3.8% 13.5%
30-44 10.6% 24.3%‘ 9.6% 0.0% 8.2% 15.9% 14.6% 13.2%
45-64 45.8% 28.4% 38.5% 55.8% 45.8% 52.4% 44.7% 37.5%
65+ 40.4% 45.7% 13.2% 44.2% 45.2% 22.2% 36.9% 35.7%
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Griffin Judicial Circuit Poll

1/26/16
7. Race

a. White

b. African-American

c. Other

Freguency Valid Percent

White 388 83.0
African - American 75 16.0
Other 5 1.0
Total 467 100.0
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Griffin Judicial Circuit Poll

1/26/16
Age Gender Political Affiliation
Independent
18-29 30-44 45-64 65+ Male Female Republican Democrat / Other
% % % % % % % % %
Raice White 40.9% 82.3% 81.8% 88.6% 83.7% 82.3% 97.4% 31.3% 89.1%
African -
American 47 6% 17.7% 17.4% 10.9% 15.0% 17.0% 1.8% 67.9% 8.8%
Other 11.5% 0.0% .8% 5% 1.3% 7% 8% 9% 2.0%
Vote County
Definitely Considering
Voting Voting Will Not Vote Undecided Fayetle Pike Spalding Upson
% % % % % % % %
Race White 85.6% 65.6% 39.8% 55.7% 84.6% 86.3% 80.6% 77.9%
African -
American 13.5% 32.8% 57.2% 42.7% 14.0% 13.5% 18.5% 21.6%

Other 9% 1.6% 3.0% 1.7% 1.4% 2% 9% 4%
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Griffin Judicial Circuit Poll
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8. Gender
a. Male
b. Female
Frequency Valid Percent

Male 225 48.0
Female 243 52.0
Total 467 100.0
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Griffin Judicial Circuit Poll
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Age Race Political Affiliation
African - Independent
18-29 30-44 45-64 65+ White American Other Republican Democrat / Other
% % % % % % % % % %
Gender Male 77.6% 52.5% 42.7% 49.9% 48.4% 45.0% 62.1% 46.6% 42.6% 61.3%
Female 22.4% 47.5% 57.3% 50.1% 51.6% 55.0% 37.9% 53.4% 57.4% 38.7%
Vole County
Definitely Conslidering
Voting Voting Will Not Vote Undecided Fayette Pike Spalding Upson
% % % % % % % %
Gender
Male 48.5% 48.8% 43.2% 28.8% 46.6% 53.3% 42.7% 58.9%
Female 51.5% 51.2% 56.8% 71.2% 53.4% 46.7% 57.3% 41.1%
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Griffin Judicial Circuit Poll

1/26/16
9. Palitical Affiliation

a. Republican

b. Democrat

¢. Independent/Other

Frequency Valid Percent

Republican 304 65.0
Democrat 93 20.0
Independent / Other 70 15.0
Total 467 100.0
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Griffin Judicial Circuit Poll
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Age Race Gender
African -
18-29 30-44 45-64 65+ White American Other Male Female
% % % % % % % % %
b Republican 49.1% 52.0% 66.5% 68.5% 76.3% 7.1% 52.6% 63.1% 66.8%
Democrat 50.9% 22.4% 19.4% 16.8% 7.5% 84.6% 17.2% 17.7% 22.1%
Independent
{ Other 0.0% 25.6% 14.0% 14.7% 16.1% B.3% 30.2% 19.2% 11.2%
Vote County
Definitely Considering
Voling Voling Will Not Vote Undecided Fayelte Pike Spalding Upson
% % % % % % %
Pollical Republi 67.9% 45.3% 40.3% 63.3% 71.2% 66.8% 64.9%
Affiliation epublican 4 3% ; 3% : : .9%
Democrat 16.7% 38.2% 58.1% 16.8% 21.2% 22.7% 27.5%
Independent /
Other 15.4% 16.6% 1.7% 19.9% 7.6% 10.5% 7.6%
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Griffin Judicial Circuit Poll
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10. County [pre-populated]

a. Fayette

b. Pike

c. Spalding

d. Upson

Freguency Valid Percent

Fayette 257 55.0
Pike 42 9.0
Spalding 103 22.0
Upson 65 14.0
Total 467 100.0
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Griffin Judicial Circuit Poll
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Age Race Gender
African -

18-29 30-44 45-64 65+ White American Other Male Female

% % % % % % % % %
Seunty Fayette 9.8% 41.0% 56.0% 62.2% 56.1% 48.1% 73.1% 53.3% 56.5%

Pike 21.6% 13.0% 10.5% 5.0% 9.4% 7.6% 21% 10.0% 8.1%
Spalding 21.1% 29.2% 21.9% 20.3% 21.4% 25.4% 19.1% 19.5% 24.3%
Upson 47.6% 16.8% 11.7% 12.5% 13.2% 18.9% 57% 17.2% 11.1%
Political Affiliation Vole
Independent / Considering
Republican Democrat Other Definitely Voling Voting Will Not Vote Undecided
% % % % % % %

Goloity Fayette 53.5% 46.2% 72.9% 55.1% 55.8% 32.1% 82.7%

Pike 9.9% 9.6% 4.6% 8.6% 4.6% 24.9% 17.3%

Spalding 22.6% 25.0% 15.4% 22.4% 30.9% 6.4% 0.0%

Upson 14.0% 19.3% 7.1% 13.9% 8.7% 36.6% 0.0%
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